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自由民主党千葉市議会議員団 

◎平成２７年第３回定例会の一般質問について。（ご報告） 

 平成２７年第３回定例会は９月４日に

開会し、マイナンバー関連の条例や平成

２６年度千葉市決算の認定など市長提出

の４３議案と議員提出の発議を審議し、

１０月１日に閉会しました。 

 またこの定例会でも、一般質問を行い

ました。項目は右記のとおりです。   

 １点目の高齢者福祉のうち、高齢者施

設の整備では、１０月に花見川区畑町に

オープンした「花見川フェニックス」な

どの特別養護老人ホームや認知症グルー

プホーム、介護付有料老人ホームの整備

状況と今後の整備や、定期巡回・随時対応サービスの整備状況と今後の整備をお尋ね

し、特に定期巡回・随時対応サービスは地域包括ケアシステムの要となるサービスで

あるので、市民やケアマネージャーへの更なる周知を図ると共に、利用者や事業所の

数の確保を求めました。 

 次の生活支援コーディネーターでは、この生活支援コーディネーターが担う役割、

選任・配置方法などについてお尋ねし、生活支援コーディネーターが各区に１名ずつ

配置され、地域資源の開発やネットワークの構築を担っていくために今年度新たに配

置されたものであることから、市民への周知を強く求めると共に、千葉市あんしんケ

アセンターなど関係機関との機能分担についても、広く市民への周知・説明するよう

求めました。 

 ２点目の千葉市地方卸売市場では、平成２６年４月に中央卸売市場から地方卸売市

場に転換してどんな変化・影響があったのか、現在の市場活性化に向けた取り組みや

低温設備の機能強化についてお尋ねし、安全安心な生鮮食料品供給の生命線である低

温・衛生管理のため、低温設備を含めた施設整備の充実を強く要望しました。 

 ３点目の経済施策では、雇用の創生策については、どのような施策が有効であり、

その進め方についてお尋ねし、企業立地促進事業補助制度の企業立地補助金を活用し

て操業開始に至った企業８３社の雇用数が７，１３３人で、市民雇用が３，２４６人

であったことなどから、今後も企業誘致を更に進めることと同制度を活用した中長期

的な市民雇用の創出に努めることを強く要望しました。 

 次の産業支援では、千葉市産業振興財団の取り組みなどについてお尋ねし、創業支

援のための施策の推進や重点分野を中心とした新産業創出の推進、既存中小企業の振

興・育成のための施策の推進を更に推し進めていくよう求めました。 

 今後もこれらの課題に取り組んでいこうと思います。 

平成２７年第３回定例会 
 

９月２５日（金） 

１３：００～１３：４５ 
 

 ◎一般質問通告項目 

 １ 高齢者福祉について 

  （１）高齢者施設の整備について 

  （２）生活支援コーディネーターについて 

 ２ 千葉市地方卸売市場について 

 ３ 経済施策について 

  （１）雇用の創生策について 

  （２）産業支援について 
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◎平成２７年第４回定例会の一般質問について。（ご報告） 

 平成２７年第４回定例会は１１月

２７日に開会し、事業系ごみの料金

改定、平成２７年度一般会計補正予

算（東幕張土地区画整理事業：１億

３２００万円追加）、花島公園セン

ターを始め、各コミュニティセン

ターや市内スポーツ施設等の指定管

理者の指定などの市長提出の５４議

案と議員提出の発議を審議し、１２

月１６日に閉会しました。 

 またこの定例会でも、一般質問を行いました。項目は右記のとおりです。   

 １点目の高齢者福祉の介護人材では、現在行なっている介護人材確保に関する取り

組みとその成果や団塊の世代が７５歳以上となる平成３７年度（２０２５年）におけ

る介護人材の確保の見込みと確保に向けた取り組みについてなどにお尋ねし、平成３

７年度には全国で約３８万人、千葉県で約２万３０００人、千葉市では約４０００人

の介護人材の不足が予想されていることから、子育て等で離職している潜在的な介護

人材の掘り起こしを進めると共に、開発が進む介護ロボットの活用や経済連携協定に

基づくフィリピンなど外国人介護人材の活用を求め、外国人技能実習制度で介護の分

野も認めるよう国に働きかけるよう強く要望しました。 

 ２点目のＵＲ団地における取り組みでは、花見川団地における地域の課題や将来に

向けた活性化策について、花見川団地における地域医療福祉拠点の形成に向けた取り

組みについて、ＵＲ団地の先進的な取り組みとして知られている愛知県豊明市の豊明

団地におけるＵＲと藤田保健衛生大学と行政・地域との連携についてお尋ねし、花見

川団地にも子育て世帯や若い世代が入居するような施策の展開や団地商店街の活性化

を求めると共に、総合的な見地で旧花見川第五小学校の校舎跡地や統合される花見川

第二小学校の利活用を検討するよう求めました。 

 ３点目の花見川の橋梁と河川敷及び花見川サイクリングロードでは、架け替え事業

が進められている柏井橋と亥鼻橋の状況やその他花見川に架かる１６橋の点検・修繕

の進捗状況、花見川サイクリングロードの弁天橋以北の整備計画などについてお尋ね

し、柏井橋と亥鼻橋については着実な事業の遂行を求め、その他花見川に架かる１６

橋については点検・診断・修繕・記録のメンテナンスサイクルを重視した適正な管理

を求め、花見川サイクリングロードについては快適な走行環境の維持・確保を要望し

ました。 

 今後とも千葉市が抱えている様々な課題・問題等の解決に全力で取り組んでいこう

と思います。是非、ご協力・ご支援のほどお願い申し上げます。 
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１２月１１日（金） 

１０：００～１０：４５ 
 

 ◎一般質問通告項目 

 １ 高齢者福祉について 

  （１）介護人材について 

 ２ ＵＲ団地における取り組みについて 

 ３ 花見川の橋梁と河川敷及び花見川サイクリング 

   ロードについて 


